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■７-７-１４）「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われましたか。：

施設型 SA 

  就学前児童保護者は「できれば利用したい」が最も多く 56.2％でした。 

   

 
前保 14-2） 

■７-７-１５）「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われましたか。：

訪問型 SA 

  就学前児童保護者は「利用したいとおもわない」が最も多く 55.4％でした。 

  できれば利用したい方に日数を伺ったところ、施設型は年間平均 7.48 日、訪問型は年間平

均 8.32 日でした。 

   

 
 

 
前保 14-2） 

できれば利用したい 利用したいとおもわない 無回答

1 1 1

N =

就学前児童保護者 484 56.2 40.3 3.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

できれば利用したい 利用したいとおもわない 無回答

できれば利用したい 利用したいとおもわない 無回答

1 1 1

N =

就学前児童保護者 484 33.7 55.4 11.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

できれば利用したい 利用したいとおもわない 無回答

調査数 平  均

249 7.48

157 8.32訪問型

施設型

年間あたり日数
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■７-７-１６）日中の定期的な保育や病気のため以外に、親の通院、不定期の就労や私用、リフ

レッシュ等の目的で不定期に利用している事業はありますか。 （複数回答） 

  就学前児童保護者は「利用していない」が最も多く 73.9％、次いで「ベビーシッター」が

10.2％でした。 

  年間あたりの日数が最も多いのは、「幼稚園の預かり保育」で平均 26.57 日、次いで「一時

預かり」が平均 22.88 日でした。 

％          

 
 

 
前保 15） 

N = 816

％

一時預かり

幼稚園の預かり保育

ファミリー・サポー
ト・センター

夜間養護等事業：トワ
イライトステイ

ベビーシッター

その他

利用していない

9.3

6.9

2.8

0.0

10.2

1.1

73.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全 体

調査数 平  均

一時預かり 68 22.88

幼稚園の預かり保育 49 26.57

ファミリー・サポート・センター 22 8.91

夜間養護等事業：トワイライトステイ 0 ー

ベビーシッター 80 20.49

その他 8 12.38

年間あたり日数
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■７-７-１７）お子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい

事業を利用する必要があると思いますか。希望の有無。 （複数回答） 

  不定期の教育・保育事業全体で、「利用したい」が 69.2％でした。うち、「私用、リフレッシ

ュ目的」が 51.5％、「冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院等」が 36.0％でした。 

  年間あたりの日数は、「その他」が 27.40 日、次いで、「不定期の就労」が 17.27 日でした。 

％  

 
 

 
前保 16） 

N = 816

％

利用したい（計）

私用（買物、子ども
（兄弟姉妹を含む）や
親の習い事等）、リフ
レッシュ目的

冠婚葬祭、学校行事、
子ども（兄弟姉妹を含
む）や親の通院等

不定期の就労

その他

利用する必要はない

69.2

51.5

36.0

14.7

2.3

29.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

調査数 平  均

利用したい（計） 453 20.56

私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等）、リフ
レッシュ目的

390 11.74

冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院等 267 7.85

不定期の就労 108 17.27

その他 15 27.40

年間あたり日数
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■７-７-１８）この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お

子さんを泊りがけで家族以外にみてもらわなければならないことはありましたか。 （複数回

答） 

  就学前児童保護者は「なかった」が最も多く 76.3％、次いで「（同居者を含む）親族・知人

にみてもらった」が 17.3％でした。 

  年間あたりの泊数では、「短期入所生活援助事業（ショートスティ）を利用した」が 21.00

泊でした。次いで「仕方なく子どもを同行させた」が 6.46 泊でした。 

％      

 
 

 
前保 17） 

N = 816

％

（同居者を含む）親
族・知人にみてもらっ
た

短期入所生活援助事業
（ショートステイ）を
利用した

2 以外の保育事業（認
可外保育施設、ベビー
シッター等）を利用し
た

仕方なく子どもを同行
させた

仕方なく子どもだけで
留守番をさせた

その他

なかった

17.3

0.6

0.5

6.0

0.1

0.9

76.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全 体

調査数 平  均

（同居者を含む）親族・知人にみてもらった 121 6.27

短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した 3 21.00

上記以外の保育事業（認可外保育施設、ベビーシッター等）
を利用した

4 3.00

仕方なく子どもを同行させた 35 6.46

仕方なく子どもだけで留守番をさせた 1 2.00

その他 5 2.20

年間あたり泊数
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■７-７-１９）この１年間に、お子さんが病気やケガで学校を休まなければならなかったことが

ありましたか。 SA 

  小学生保護者は「あった」が最も多く 79.0％でした。 

   

 
小保 11） 

■７-７-２０）お子さんが病気やケガで学校をやすまなければならなかったとき、どのように対

処しましたか。 （複数回答） 

  小学生保護者は「母親が仕事を休んだ」が最も多く 61.3％、次いで「父親が仕事を休んだ」

が 28.5％でした。 

  年間あたり日数は、「父親または母親のうち就労していない方が子どもをみた」が最も多

く、平均 23.77 日でした。 

％            

 
 

 
小保 11） 

あった なかった 無回答

1 1 1

N =

小学生保護者 657 79.0 18.6 2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

あった なかった 無回答

N = 519

％

父親が仕事を休んだ

母親が仕事を休んだ

（同居者を含む）親
族・知人に子どもをみ
てもらった

父親または母親のうち
就労していない方が子
どもをみた

ベビーシッターを利用
した

ファミリー・サポー
ト・センターを利用し
た

仕方なく子どもだけで
留守番をさせた

その他

28.5

61.3

9.8

25.4

0.4

0.4

9.2

11.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全 体

調査数 平  均

144 4.12

309 6.07

44 3.82

115 23.77

2 3.00

1 3.00

47 5.83

48 8.94その他

ファミリー・サポート・センターを利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

ベビーシッターを利用した

父親または母親のうち就労していない方が子どもをみた

母親が仕事を休んだ

（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった

父親が仕事を休んだ

年間あたり日数
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■７-７-２１）この１年間に、保護者の用事により、お子さんを泊りがけで家族以外にみてもら

わなければならないことはありましたか。 （複数回答） 

  小学生保護者は「なかった」が最も多く 84.9％、次いで「（同居者を含む）親族・知人にみ

てもらった」が 10.2％でした。 

  年間あたり泊数は、「短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した」が最も多く、

平均 42.50 泊でした。 

％            

 
 

 
小保 12） 

 

N = 657

％

（同居者を含む）親
族・知人にみてもらっ
た

短期入所生活援助事業
（ショートステイ）を
利用した

その他の保育サービス
（ベビーシッター等）
を利用した

仕方なく子どもを同行
させた

仕方なく子どもだけで
留守番をさせた

その他

なかった

10.2

0.3

0.0

1.7

1.1

1.1

84.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全 体

調査数 平  均

59 7.71

2 42.50

0 －

8 2.75

6 2.00

4 13.25その他

年間あたり泊数

その他の保育サービス（ベビーシッター等）を利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した

仕方なく子どもを同行させた

（同居者を含む）親族・知人にみてもらった
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■７-７-２２）小学校低学年（１～３年生）の子どもを持つ保護者に伺います。放課後（平日の

小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせていますか。 （複数回答） 

  小学生保護者は「習い事（各種音楽教室､ 各種スポーツクラブ､学習塾など）」が最も多く

57.3％、次いで「自宅」が 53.9％でした。 

  週あたり日数は、「学童クラブ」が最も多く平均 4.19 日、次いで「自宅」が平均 3.16 日で

した。 

％       

 
 

 
小保 9 ） 

N = 375　　　％

自宅

祖父母宅や友人・知人
宅

習い事（各種音楽教
室､ 各種ｽﾎﾟｰﾂｸﾗﾌﾞ､学
習塾など）

子どもスキップ

放課後子ども教室

学童クラブ

区民ひろば

ファミリー・サポー
ト・センター

その他（図書館、公園
など）

53.9

5.6

57.3

22.7

2.4

36.5

4.8

0.8

16.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

調査数 平  均

202 3.16

21 2.00

215 2.66

85 2.91

9 1.33

131 4.19

18 1.28

3 1.33

60 2.08その他（図書館、公園など）

週あたり日数

ファミリー・サポート・センター

学童クラブ
区民ひろば

放課後子ども教室
子どもスキップ

祖父母宅や友人・知人宅
習い事（各種音楽教室､ 各種ｽﾎﾟｰﾂｸﾗﾌﾞ､学習塾など）

自宅

 



 

211 

■７-７-２３）就学前保護者と、小学校低学年（１～３年生）の子どもを持つ保護者に伺いま

す。お子さんが小学校低学年のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場

所で過ごさせたいと思いますか。 （複数回答） 

  就学前児童保護者は「学童クラブ」が最も多く 68.0％、次いで「習い事（各種音楽教室､ 各

種スポーツクラブ､学習塾など）」が 46.9％でした。 

  小学生保護者は「習い事（各種音楽教室､ 各種スポーツクラブ､学習塾など）」が最も多く

45.8％、次いで「自宅」が 42.6％でした。 

  週あたりの日数は、就学前児童保護者は「学童クラブ」が平均 4.29 日と最も多く、小学生

保護者も「学童クラブ」が平均 3.90 日でした。 

 
 

 
前保 18 小保 9 ） 

％

N = 629　　　

自宅

祖父母宅や友人・
知人宅

習い事（各種音楽教
室､ 各種ｽﾎﾟｰﾂｸﾗﾌﾞ､学
習塾など）

子どもスキップ

放課後子ども教室

学童クラブ

区民ひろば

ファミリー・サポー
ト・センター

その他（図書館、公園
など）

38.8

7.3

46.3

20.7

10.3

45.0

5.9

1.1

13.5

12.9

33.2

10.9

46.9

21.1

17.6

68.0

6.3

1.2

8.2

42.6

4.8

45.8

20.4

5.4

29.2

5.6

1.1

17.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全 体

就学前児童保護者

小学生保護者

調査数 平  均 調査数 平  均

自宅 85 2.62 159 2.93

祖父母宅や友人・知人宅 28 1.93 18 2.06

習い事（各種音楽教室､ 各種ｽﾎﾟｰﾂｸﾗﾌﾞ､学
習塾など）

120 2.13 171 2.71

子どもスキップ 54 3.59 76 2.89

放課後子ども教室 45 2.64 20 1.55

学童クラブ 174 4.29 109 3.90

区民ひろば 0 ー 21 1.33

ファミリー・サポート・センター 3 1.67 4 2.75

その他（図書館、公園など） 21 2.43 64 2.23

就学前児童保護者
（週あたり日数）

小学生保護者
（週あたり日数）
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■７-７-２４）小学校低学年の子どもを持つ保護者に伺います。お子さんが小学校高学年になっ

たとき、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思います

か。（希望）（複数回答） 

  「習い事（各種音楽教室､ 各種スポーツクラブ､学習塾など）」が最も多く 76.9％、次いで

「自宅」が 57.4％でした。 

  週あたりの日数は、「習い事」が最も多く 2.81 日、次いで「学童クラブ」が 2.74 日でし

た。 

 
 

 
小保 10） 

％
N = 373

自宅

祖父母宅や友人・知人
宅

習い事（各種音楽教
室､ 各種ｽﾎﾟｰﾂｸﾗﾌﾞ､学
習塾など）

子どもスキップ

放課後子ども教室

学童クラブ

区民ひろば

ファミリー・サポー
ト・センター

その他（図書館、公園
など）

57.4

10.5

76.9

23.6

8.0

16.9

7.2

0.8

29.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

調査数 平  均

190 2.72

33 1.70

263 2.81

81 2.62

29 1.90

53 2.74

24 1.67

3 2.33

90 2.10

週あたり日数

その他（図書館、公園など）

ファミリー・サポート・センター

学童クラブ

区民ひろば

放課後子ども教室

子どもスキップ

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（各種音楽教室､ 各種ｽﾎﾟｰﾂｸﾗﾌﾞ､学習塾など）

自宅
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■７-７-２５）小学校高学年の子どもを持つ保護者に伺います。お子さんは、放課後（平日の小

学校終了後）の時間をどのような場所で過ごしていますか。 （複数回答） 

  「自宅」が最も多く 77.9％、次いで「習い事（各種音楽教室､ 各種スポーツクラブ､学習塾

など）」が 76.2％でした。 

  週あたり日数は、「ファミリー・サポート・センター」が最も多く平均 4.00 日、次いで「自

宅」が 3.72 日でした。 

 
 

 
小保 10） 

％

N = 281

自宅

祖父母宅や友人・知人
宅

習い事（各種音楽教
室､ 各種ｽﾎﾟｰﾂｸﾗﾌﾞ､学
習塾など）

子どもスキップ

放課後子ども教室

学童クラブ

区民ひろば

ファミリー・サポー
ト・センター

その他（図書館、公園
など）

77.9

11.4

76.2

3.2

1.4

1.4

8.9

0.4

24.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

調査数 平  均

219 3.72

32 2.25

214 3.23

9 2.00

4 2.00

4 1.50

25 1.40

1 4.00

69 2.41

週あたり日数

その他（図書館、公園など）

ファミリー・サポート・センター

区民ひろば

学童クラブ

放課後子ども教室

子どもスキップ

習い事（各種音楽教室､ 各種ｽﾎﾟｰﾂｸﾗﾌﾞ､学習塾など）

 祖父母宅や友人・知人宅

自宅
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■７-７-２６）小学校高学年の子どもを持つ保護者に伺います。お子さんを、放課後（平日の小

学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいですか。 （複数回答） 

  「習い事（各種音楽教室､ 各種スポーツクラブ､学習塾など）」が最も多く 69.0％、次いで

「自宅」が 68.3％でした。 

  週あたり日数は、「自宅」が 3.38 日で最も多く、次いで「習い事」が 2.91 日でした。 

％       

 
 

 
小保 10） 

 

 

N = 281　　　％

自宅

祖父母宅や友人・知人
宅

習い事（各種音楽教
室､ 各種ｽﾎﾟｰﾂｸﾗﾌﾞ､学
習塾など）

子どもスキップ

放課後子ども教室

学童クラブ

区民ひろば

ファミリー・サポー
ト・センター

その他（図書館、公園
など）

68.3

13.5

69.0

5.7

5.0

3.9

11.0

1.1

31.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

調査数 平  均

192 3.38

38 2.11

194 2.91

16 2.13

14 1.14

11 2.45

31 1.39

3 2.00

90 2.42その他（図書館、公園など）

週当たり日数

ファミリー・サポート・センター

区民ひろば

学童クラブ

放課後子ども教室

子どもスキップ

習い事（各種音楽教室､ 各種ｽﾎﾟｰﾂｸﾗﾌﾞ､学習塾など）

 祖父母宅や友人・知人宅

自宅

 


